

ОТЗЫВ

об участии в XIV Международной Конференции «Стратегия и практика успешного бизнеса в современных экономических условиях».

Испания, Андалусия, г. Торремолинос 13 - 20 сентября 2013 г.

Данное мероприятие, проводимое Международным институтом качества бизнеса, привлекло значительное число заинтересованных специалистов: представителей руководства телекоммуникационных компаний, бизнеса, регулирующих органов. Как обычно, эмоциональное выступление д.э.н. Ю.И. Мхитаряна задало тон непринужденному, глубокому и открытому обсуждению широкого круга вопросов. Анализ экономической ситуации в Испании и России, обсуждение вопросов развития телекоммуникационного рынка и ИКТ, путей обеспечения эффективного регулирования инфраструктурой связи, анализ тенденций в области стратегического управления бизнесом, обзор и обсуждение конкретных проблем в области управления качеством отечественных предприятий – эти и многие другие вопросы были всесторонне освещены в ходе Конференции.

Уверен, что все присутствующие на Конференции руководители почерпнули много полезной информации и сделали ряд полезных для своей практической деятельности выводов.

Спасибо организаторам конференции.

С уважением,

Генеральный директор

А.А. Беляков

